



Свечана седница Народне скупштине поводом Дана државности

# Очување територије и идентитета

Данас морамо да одбранимо Србију, лепу демократску државу, саткану од жртава свих који су пали бранећи је. Да сачувамо Србију у оквиру њених граница, истакао је председник Србије Томислав Николић на свечаности у Дому Народне скупштине

**Ч**еститајући свим грађанима Србије Дан државности – 15. фебруар, председник Томислав Николић је на свечаној седници Народне скупштине поручио да је најважнији задатак сачувати Србију у оквиру њених граница и нагласио да је изабран да брани земљу, придржавајући се тачно и савесно Устава.

– Обавезани речима и делима великих предака, који су у изузетно тешким околностима успевали да сачувају нашу отаџбину, и данас морамо да одбранимо Србију, лепу демократску државу, саткану од жртава свих који су пали бранећи је. Да сачувамо Србију у оквиру њених граница – рекао је председник Николић.

– Не смемо да губимо наду и нећемо да прекинемо праведне напоре за очување наше територије и иденти-

тета. Нашег срца и душе: Косова и Метохије – истакао је председник Србије, подсетивши да је пре 209 година подигнут Први српски устанак, а пре 178 година донет Сретењски устав, први демократски устав Србије.

Председник Србије Томислав Николић уручио је, поводом Дана државности, одликовања заслужним појединцима и установама.

Одликовања су постхумно додељена тројци припадника Војске Србије, а председник Николић их је уручио члановима њихових породица.

## Изложба Српских краљевских инсигнија

Председник парламента Небојша Стефановић у Дому народне скупштине отворио је изложбу Српских краљевских инсигнија, Карађорђевог оружја и прве штампане верзије Сретењског устава из 1835. године у Крагујевцу.

Дан државности Србије – 15. фебруар, установљен је 2001. године као национални празник у знак сећања на важне догађаје из српске историје – почетак Првог српског устанка против Отоманског царства 1804. године и доношење Сретењског устава 1835. године.

Постхумно је Златном медаљом за храброст „Милош Обилић“, за испољену храброст и дело личног херојства, одликован пилот мајор Горан Савић.

Орденом заслуга за одбрану и безбедност другог степена, за часно извршавање дужности и задатака у области одбране и безбедности, постхумно су одликовани старији водник прве класе Славиша Марковић и старији водник прве класе Небојша Милић.

Потпуковник Томислав Бећаговић одликован је Златном медаљом за храброст „Милош Обилић“ за испољену храброст и дело личног херојства.

Народној библиотеци Србије додељен је Сретењски орден другог степена, поводом 180 година постојања и успешног рада на прикупљању и очувању књижевног фонда од историјског и културног значаја за Републику Србију.

Међу одликованима је и Институт за физику, из Београда, коме је уручен Сретењски орден трећег степена, за изузетне заслуге поводом педесет година успешног научно – истраживачког рада. Радослав Зеленовић одликован је Сретењским орденом трећег степена, за нарочите заслуге у области филмске уметности, а Милунка Лазаревић истим орденом за нарочите заслуге и постигнуте изванредне резултате у шаховском спорту.

Николић је одликовао председника Управног одбора фонда Б92 Верана Матића Сретењским орденом трећег степена за спровођење друштвено-хуманитарне акције „Битка за бебе“. Драмска уметница Марија Црнобори одликована је Сретењским орденом трећег степена за нарочите заслуге у области позоришне уметности.

Прво београдско певачко друштво одликовано је Златном медаљом за заслуге, за нарочите заслуге у неговању и промовисању српске музичке уметности и традиције, а поводом 160 година рада.

Основна школа „Лазар Саватић“ из Земунa одликована је Сребрном медаљом за заслуге, која јој је додељена за нарочите заслуге у просветној делатности, поводом 50 година њеног рада.

Свечаности у Дому Народне скупштине присуствовали су и припадници Војске Србије који су учествовали у мировним мисијама. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Г. СТАНКОВИЋ



## Предавање министра Обрадовића

Министар просвете, науке и технолошког развоја проф. др. Жарко Обрадовић одржао је предавање на Војној академији полазницима Високих студија безбедности и одбране, Командно-штабног усавршавања и Генералштабног усавршавања.

У оквиру предавања „Стратегије високог образовања у Србији – стање и правци развоја“ министар Обрадовић представио је ситуацију у образовном систему наше земље и адаптацију Болоњског процеса.

Слушаоцима предавања презентовани су статистички подаци високог образовања у Србији у последњој деценији и основна опредељења у развоју високог школства. ■



## Министар Љајић у Школи националне одбране

Полазници Командноштабног и Генералштабног усавршавања Школе националне одбране присуствовали су предавању које је одржао министар спољне и унутрашње трговине, телекомуникација и информационог друштва Расим Љајић.

Тема предавања била је «Актуелни аспекти спољне и унутрашње трговине и телекомуникација у Републици Србији». Министар Љајић је укратко представио економску ситуацију у нашој земљи и спољнотрговинску размену Србије са светом, објаснио значај светских економских и трговинских организација за подизање нивоа економије Србије и навео статистичке податке увоза, извоза и стопе незапослености у нашој држави. ■